

Hivatal

Feladó: Viola Meláth <pca38071@gmail.com>
Küldve: 2017. május 12. 18:40
Címzett: Hivatal; polgarmester@balatonkenese.hu
Tárgy: Gyermekorvosi beszámoló 2016.
Mellékletek: 2016. balatonkenese.docx

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Hivatal!

Csatolva küldöm a 2016. évi beszámolómat!

Üdvözlettel:

dr Meláth Viola

2016.

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselőtestület!

Polgármester Úr felkérésére összefoglalom a képviselőtestületi ülésre „A város egészségügyi helyzetéről szóló beszámoló”-t.

Mindenekelőtt néhány fontosabb statisztikai adat:

2016-ban 18 újszülött jelentkezett be praxisomba. Évek óta 6000 körül mozog a betegforgalom. Ambuláns ellátás: 680 eset a 2016.évben. Egészséges csecsemő és gyermek tanácsadáson 460 alkalommal jelentek meg a praxisba tartozó csecsemők és kisdedek. Kórházba utalás: 10 esetben fordult elő. Csecsemőkori kötelező szakorvosi szűrővizsgálatok + egyéb beutalások: 280 eset

Fokozott gondozást igénylő gyermek és csecsemő: 75-80 fő. Zömmel ortopédiai problémák és gyógytestnevelés miatt járnak gondozásra. Tíz körül van a komolyabb belgyógyászati krónikus beteg gyermek. Évek óta emelkedik azonban az anyagcsere problémákkal és stressz okozta betegségekkel jelentkező, valamint az elhízott gyermekek száma.

Az oktatási intézményekkel kialakított jó együttműködést sikerült tovább erősíteni, és a gyermekjóléti szolgálattal is rendszeres kapcsolatban vagyok, az értekezleteken minden alkalommal részt veszek.

Kirívó gondatlanságot nem tapasztaltam a szülők részéről, bár egy család esetében az alkoholizálás és anyagi gondok miatt a gyermekjóléti szolgálattal közösen intézkedéseket kellett tennünk az elmúlt években több alkalommal is. Az iskola és a szülők bevonásával próbáltuk közösen csökkenteni a hiányzások számát, de a 2016-os évben viszonylag nagy számú bárányhimlős esetet észleltünk, és a légúti betegségek halmozódása is egész késő ősztől tavaszig tartott.

Köszönöm, hogy a felnőtt rendelőben selejtezésre került kartonozó szekrényeket megkaphattuk. Ígéretet kaptunk függönyök, hangszigetelt ajtólap, és szebb székek használatba vételre is, melyek szintén máshol feleslegessé váltak. Erre várunk kitartó türelemmel.

Utoljára, de nem utolsósorban, szeretném megköszönni Önöknek az ügyelettel kapcsolatos gondjaimban nyújtott segítséget, hozzáállásukat, mellettem való kiállásukat. Hálás vagyok érte akkor is, ha ezzel a felmentésemet nem sikerült elérni.

Tisztelettel :

Dr Meláth Viola

Balatonkenese. 2017, 05.12.